

今日威海

热线

新闻热线 24小时 **96706** [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信 专家 威海热线 15906310630
15906300630

没有遮阳亭 等车挺遭罪

公交公司:遮阳亭成本高且担心有人破坏



◀市民在市区一没有遮阳亭的公交站点附近等车。
见习记者 赵辉 摄

本报威海7月3日讯(记者 冯琳) “没有遮阳亭的遮挡,公交车站牌的座椅都被晒得烫人,没法坐着休息,也无处避暑,太晒人了。”近日来多位市民表示,市区许多站牌处没有遮阳亭,给他们造成了很大困扰。威海市公交公司表示,一般是在客流较多且繁华地段安置遮阳亭,一是由于遮阳亭的安置成本高,二是客流少以及偏僻的

地方,遮阳亭易遭损坏。

3日,记者走访发现,纪念路及菊花顶附近多处公交站牌处没安遮阳亭,市民纷纷用包或其他物品挡在头顶遮阳。“座椅晒得滚烫,根本没法坐。要是座椅安置在遮阳亭下,就不会有这样的事情了。因为没有遮阳亭,不仅无处躲太阳,连座椅也‘形同虚设’坐不了了”,在北山路一处站牌处等车的冷女士

说道。孙先生则说“其他季节没有遮阳亭,倒挺得过去。可是,夏季多数时候太阳太毒,而且还有大雨天。所以,没有遮阳亭,又没法遮阳又没法挡雨,太不方便了。”3日下午,记者在鲸园小学站牌处看到,不仅没有遮阳亭,连座椅也没有,有些市民凑到树荫下躲太阳,有些市民支起了遮阳伞避开毒辣的太阳。

威海市公交公司表示,市区内客流较多、车次多的站牌基本上安装了遮阳亭。但是有些站牌处客流较少,且地处偏僻,安了遮阳亭,容易被人蓄意破坏。安装及维护遮阳亭的成本很好,有些客流少且易遭破坏的站牌处便没有安装遮阳亭。但公交公司也在尽力协调,尽量使市民乘车出行有避暑、避雨的地方。

楼下打牌惹恼楼上 男子下楼推翻牌桌

本报威海7月3日讯(记者 林丹丹) 天气变热,不少市民喜欢在小区内乘凉休息,有时不少邻居也会在聚在楼下打扑克消暑。可是这样消暑方式惹来其他居民的不满。2日晚,槐云村小区内,几个邻居的打牌声惹恼附近居民夏先生,夏先生推翻打牌桌子,后与打牌的几个市民发生口角。

2日晚9点30分左右,住在槐云村小区的夏先生说,他刚睡着,就被一阵阵叫嚷声惊醒。“扑克牌摔得不仅响,而且非常吵。”他本想不做声,但是第二天要很早起床工作,叫嚷声让他无法入睡。于是,他从楼上喊了一声,“小点声,让不让人睡觉了。”过了一会,大约10点左右,刚刚睡着的夏先生又被一声叫嚷声吵醒。“实在忍无可忍。”夏先生下楼将打牌桌子掀翻,并与打牌居民发生口角。楼下几个乘凉的市民帮忙调解,双方才没动手。

附近居民宋先生说,“乘凉何必弄那么大声音,惹得大家都不开心。打牌该小点声,影响别人休息。”居民毕女士也同样认为影响了市民休息。不少居民抱怨楼下打牌声,影响周边居民休息。